
 

   

51 проекта на Община Плевен на обща стойност близо 50
млн. лв. са заложени в Законопроекта за изменение на
държавния бюджет за 2024 г. 
понеделник, 29 юли 2024

Повече от половината са за ремонти и проектиране на улици в малките населени места на
общината 

Народното събрание обсъди и прие на първо четене Законопроект за изменение на Закона за
държавния бюджет на Република България за 2024 година. Актуализацията на бюджета е свързана с
допълване на бюджета с нови проекта в Инвестиционната програма на общините. Проектите на Община
Плевен, предвидени в актуализацията на държавния бюджет, са 51 на обща стойност 49 999 900 лв.,
като повече от половина от тях са за ремонти и проектиране на улици в малките населени места на
общината. Предвидени са и допълнителни средства по одобрените вече за тази бюджетна година
общински проекти с държавно финансиране, плюс още два важни за града обекта: „Ремонт,
реконструкция и модернизация на стадион „Плевен“ и „Основен ремонт и преустройство на сгради в
„Приют за безстопанствени кучета“.

Новината за предвиденото допълнително държавно финансиране за Община Плевен съобщи на
днешното оперативно заседание в присъствието на медиите кметът д-р Валентин Христов.
Законопроектът е минал на първо четене и е одобрен от две парламентарни комисии: Комисията по
бюджет и финанси и Комисията по регионална политика, благоустройство и местно самоуправление.
Днес изтече срокът за внасяне на предложения преди второто четене.

„Тази седмица предстои гласуване на второ четене на Законопроекта. За Община Плевен
заложените допълнителни държавни средства са по одобрените вече за тази бюджетна година обекти -
за Многофункционална спортна зала финансирането от 6 600 000 лв. е увеличено на 7 732 000 лв.
Общата прогнозна стойност на проекта е 36 024 000 лв. По втория проект - за Основен ремонт на ул.
„Васил Левски“ - от площад „Ст. Стамболов“ до ул. „Полк. инж. Цветан Лазаров“, тоест Старата главна -
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сумата от 3 923 500 лв., става 5 081 000 лв. Общата прогнозна стойност на проекта е 21 281 000 лв. За
допълнително държавно финансиране за тази година от Община Плевен са включени също ремонт,
реконструкция и модернизация на стадион „Плевен“ – 758 000 лв., общата прогнозна стойност на целия
проект е 8 462 000 лв. Заложено е финансиране и за основен ремонт и преустройство на сгради в
„приют за безстопанствени кучета“ - сумата, която е предвидено да получим за бюджетната 2024 г. е в
размер на 1 266 000 лв. Общата прогнозна стойност на проекта е 5 671 000 лв.“, информира д-р
Христов. Предвижда се с държавни средства да бъдат ремонтирани и улици в Плевен.

Коментар на новината направи и председателят на Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански,
който акцентира и на това, че в този законопроект голяма част от предвидените средства са за малките
населени места в общината, което е една от основните цели в този мандат - одобряване на жизнената
среда в градовете и селата. Той поясни, че кметовете са подавали своите готови проекти с изготвени
количествено-стойностни сметки, както и такива само за проектиране за основен ремонт или
изграждане на улици. Това ще позволи в рамките на няколко години в селата, където кметовете
работят по-дейно, да има изцяло обновени улици, което ще се отрази и върху развитието на тези
селища, коментира доц. д-р Малкодански.

С пълния текст на Законопроекта за изменение на Закона за държавния бюджет на
Република България за 2024 година може да се запознаете на следния адрес:
https://parliament.bg/bg/bills/ID/165599 Пълен списък с обектите от община Плевен може да
видите в прикачения файл /сумата в първата колона е прогнозен бюджет за 2024 г. (хил. лв.)

  
  

Файлове:

  обекти в община Плевен в актуализирания бюджет.docx
 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

https://parliament.bg/bg/bills/ID/165599
uploads/posts/obekti-v-obshtina-pleven-v-aktualiziraniya-byudzhet.docx
http://www.tcpdf.org

